
Критерії оцінювання індивідуального завдання (есе): 

Необхідно підготувати 4 есе, теми яких обираються студентом з числа 

запропонованих. При цьому важливо, щоб у роботах враховувалася гендерна 

проблематика та специфіка цільової групи, для якої пропонуються заходи чи 
рішення.  

Максимальна кількість балів за 1 есе – 5, які нараховуються за виконання 

таких частин роботи:  
Правильне визначення основної проблеми – 1 бал 

Оцінюється чіткість і коректність формулювання основної проблеми, що 

розглядається в есе. 

Правильне визначення мети та завдань – 1 бал 
Оцінюється здатність автора визначити мету та завдання есе, а також їх 

відповідність обраній темі. 

Логічність та послідовність викладення матеріалу – 0,5 балу 
Оцінюється структура есе, логічний зв'язок між абзацами та послідовність 

викладу думок. 

Правильне визначення цільової групи та її потреб – 1 бал 

Оцінюється здатність студента коректно визначити гендерні аспекти, 
актуальні для конкретної теми, а також чітке розуміння потреб і особливостей 

цільової групи в контексті гендерної рівності та взаємодії між статями.. 

Доцільність запропонованих заходів – 1 бал 
Оцінюється обґрунтованість та реалістичність запропонованих заходів для 

вирішення вказаної проблеми, а також їх відповідність потребам цільової 

групи. 

Дотримання вимог есе – 0,5 балу. Оцінюється відповідність роботи 

вимогам щодо обсягу, структури та оформлення есе, визначених у завданні. 

Необхідно дотримуватися принципу академічної доброчесності, що 

передбачає чесність, об'єктивність та прозорість у використанні інформації. 

Всі джерела, що були використані для написання есе, повинні бути коректно 

оформлені відповідно до вимог цитування та посилання на літературу. 

Необхідно наводити від 3 до 5 джерел і правильно вказувати авторів, щоб 

уникнути плагіату. Якщо студент порушить правила академічної 

доброчесності, наприклад, використає чужі роботи без посилань або 

неправильно оформить джерела, він не отримає оцінки за есе. Робота може 

бути повернена на доопрацювання.  


